

Звіт старости Введенського старостинського округу про свою роботу за 2024 рік.

До Введенського старостинського округу входять села: Нова Плахтіївка, Мирнопілля, Нова Іванівка, Кам'янка та Введенка. В селі Введенка обліковується 252 домогосподарства, проживають 896 людей, в селі Мирнопілля обліковується 138 домогосподарств, проживають 349 людей, в селі Нова Іванівка обліковується 34 домогосподарства, проживають 71 людина, в селі Кам'янка обліковується 20 домогосподарств, проживають 45 людей, в селі Нова Плахтіївка обліковується 29 домогосподарств, проживають 34 людини. Загальна кількість населення Введенського старостинського округу становить 1395 мешканців.

В населених пунктах Введенського старостинського округу працюють Введенська гімназія з дошкільним підрозділом, Мирнопільська гімназія з дошкільним підрозділом, 1 ФАП в селі Введенка, 1 ФП в селі Мирнопілля, але на теперішній час посада фельдшера вакантна, 2 філії Саратського селищного будинку культури у селах Введенка та Мирнопілля, 1 філія Саратської селищної публічної бібліотеки у селі Мирнопілля. В селі Введенка працює соціальний робітник, яка надає послуги 7 самотнім мешканцям похилого віку села Введенка.

В селах Мирнопілля, Нова Іванівка, Кам'янка та Нова Плахтіївка сільськогосподарське товарне виробництво веде ФГ «Балкани», невелику кількість земельних ділянок обробляють самотім їх власники. У селі Введенка сільськогосподарське товарне виробництво ведуть: СВК «Південний», ТОВ «Південне-2014», ФГ «Андріївське-2015», ТОВ Агропрайм Холдинг, ФОП Чеботаєв А.О., невелику кількість земельних ділянок обробляють самотім їх власники.

У селі Введенка працюють 4 заклади торгівлі, в селі Мирнопілля – 1 заклад торгівлі.

Особистий прийом громадян проводиться за місцем проживання громадян в селах старостинського округу. Громадяни звертаються з різними проблемами та питаннями, і в робочий час, і за межами робочого часу, і особисто, і в телефонному режимі. По можливості їхні питання вирішуються одразу ж. В межах своєї компетенції громадянам надаються консультації та рекомендації. В питаннях соціального захисту, якщо громадяни мають право, то їм надаються послуги з підготовки необхідних документів.

В селах Введенка та Мирнопілля на постійній основі працюють два діловоди. В основному, саме разом з ними проводилася і проводиться робота старости. Мешканцям сіл в 2024 році надавалися такі послуги: реєстрація місця проживання - 16 громадян; зняття з реєстрації місця проживання – 28 громадян; надано витягів з реєстру територіальної громади (РТГ) – 562; проведено актуалізація даних громадян в РТГ – 157; проведено 69 обстежень житлових та матеріально-побутових умов сімей зі складання відповідних актів; підготовлено 17 характеризуючих матеріалів; підготовлено 25 комплектів документів для матеріальної допомоги на лікування громадян; 5 комплектів на матеріальну допомогу військовослужбовцям у зв'язку з пораненням; 2 комплекти на

матеріальну допомогу сім'ям військовослужбовців, які зникли безвісті; щоквартально готувався 1 комплект документів для отримання матеріальної допомоги сім'ї загиблого військовослужбовця; 1 комплект для отримання пенсії з втрати годувальника для матері загиблого військовослужбовця.

Підготовлені та зареєстровані документи на отримання соціальної допомоги різним категоріям, а саме: 25 малозабезпеченим сім'ям; 7 непрацюючим особам, які досягли пенсійного віку, але не набули права на пенсійні виплати; 1 сім'я, яка встановила опіку над дитиною; 9 самотніми матерями; 2 особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю; 6 жінкам у зв'язку з вагітністю та пологами; 7 сім'ям при народженні дитини та 7 пакунків малюкам; 5 багатодітним сім'ям; 4 сім'ям з дітьми, батьки яких ухиляються від сплати аліментів чи не мають можливості утримувати дитину.

Підготовлені та зареєстровані документи для отримання пільги на водопостачання, постачання електроенергії, твердого палива та скрапленого газу: 13 учасникам бойових дій; 2 сім'ям загиблих військовослужбовців; 7 багатодітним сім'ям; 9 вчителям та медичним працівникам. Оформлено субсидії для 54 сімей.

Нотаріальні послуги мешканці отримували і отримують в селах, де вони постійно мешкають. В 2024 році було засвідчено 11 заповітів, які були зареєстровані в державному електронному реєстрі, та 6 засвідчень справжності підпису. Також 27 громадянам була надана допомога при оформленні документів та супроводжувалося до фіналу процедура оформлення права власності на житлові будинки та земельні ділянки для обслуговування житлових будинків в межах населених пунктів.

В старостинському окрузі постійно видаються довідки в межах наданих повноважень. На протязі 2024 року було видано 516 різних видів довідок. Підготовлено та надіслано 59 відповідей на письмові запити, які надходять до селищної ради, але стосуються мешканців сіл старостинського округу. Постійно ведеться комунікація зі всіма відділами селищної ради в питаннях надання чи отримання необхідної інформації в межах компетенції, як в письмовому вигляді, так і усно.

На виконання рішень селищної ради, розпоряджень та доручень Саратського селищного голови у здійсненні організації робіт та контролю за станом благоустрою в селах округу в березні та квітні 2024 року силами бюджетних працівників, працівників сільськогосподарських підприємств, учнів та мешканців села було організовано прибирання території сіл, кладовищ, висаджування квітів та дерев. З травня по грудень 2024 року в селах проводилися громадські оплачувані роботи за направленням Саратського Центру зайнятості, на яких працювали 4 робітника. Це дозволило зекономити 146 тисяч гривень бюджету селищної ради. За участю цих працівників було зроблено багато робіт по огорожі трьох та впорядкуванню території всіх артезіанських свердловин та сміттєзвалищ, ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ. Також вони здійснювали заготівлю деревини за допомогою гілкорізу, яка була безкоштовно доставлена сім'ям військовослужбовців, які зникли безвісті, але в цих сім'ях виховуються маленькі діти, а також сім'ям військовослужбовців, які

проходять військову службу та виховують маленьких дітей. Для отримання дозволу на спеціальне водокористування та отримання дозволу на захоронення відходів разом з керівництвом комунального підприємства «Введенський сількомунгосп» було підготовлено всі необхідні початкові документи, було проведено супроводження процесу виготовлення та був своєчасно отриманий дозвіл на спеціальне водокористування та спрощений дозвіл на захоронення відходів.

При виникненні випадків відімкнення електропостачання чи відсутності водопостачання мною приймалися невідкладні заходи з відновлення постачання цих послуг за допомогою відповідних служб, а інколи і особисто.

В 2024 році виникла необхідність і разом з працівниками комунального підприємства було здійснено поховання самотнього мешканця села Нова Плахтіївка.

Діловодами постійно ведеться облік військовозобов'язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці, ведеться облік учасників АТО та учасників бойових дій. В 2024 році разом з діловодами було відпрацьовано 21 розпорядження Саратського селищного голови щодо оповіщення військовозобов'язаних мешканців сіл старостинського округу з наданням інформації про результати виконання відповідних розпоряджень.

Для підтримки Збройних сил України в селах Введенка та Мирнопілля були проведено 4 благодійних заходи, а благодійні кошти відправлялися на підтримку ЗСУ. Брав безпосередню участь на ряду з керівництвом СВК «Південний» та працівниками КП «Введенський сількомунгосп» в облаштуванні в селі Введенка Алеї Героїв на честь загиблих у 2023 році військовослужбовців – земляків.

Самотнім громадянам похилого віку, сім'ї загиблого військовослужбовця а також сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах, за рахунок бюджету громади закуплено та доставлено до домівок по одному кубічному метру дров твердих порід.

Брав участь у всіх пленарних засіданнях селищної ради, у всіх засіданнях виконавчого комітету селищної ради. Вносив пропозиції до виконавчого комітету селищної ради з різних питань. Брав участь у підготовці пропозицій до проекту бюджету в частині фінансування програм, що реалізуються на території старостинського округу. Брав участь в організації виконання рішень селищної ради, виконавчого комітету, розпоряджень селищного голови на території старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням.

В своїй повсякденній діяльності керуюсь Конституцією України, законами України, повноваженнями згідно ЗУ «Про місцеве самоврядування», рішеннями Саратської селищної ради.



Ю. Чернишов.